

喝完喜酒,他谋划强暴女同事

哪料正好一名路人经过,加上女同事的反抗,男子最终没能得逞

夜晚参加完同事的婚宴后,男子竟想与女同事“亲密接触”,因遭女同事的反抗,同时该男子发现有路人经过才被迫停止了犯罪。近日,该男子常某因犯强奸罪(未遂)被法院判刑。

2008年9月14日晚8时许,常某及李某等人在一饭店参加完同事的婚宴,婚宴结束后,常某及李某商量带女同事王某到常州市区玩,并找机会与王某“亲密接触”。在一加油站旁,常某及李某向王某提出一起到常州市区玩,但遭到王某的拒

绝。为了达到自己的目的,常某谎称开摩托车送王某回宿舍。等王某上车后,常某即调转头欲往常州市区方向行驶,王某感觉不妙立即跳车往宿舍方向走。

常某随后又谎称开摩托车送王某回宿舍,当王某上车后常某故伎重演。这一次,王某跳车后摔倒在地。常某上前拉起王某时,产生了与其“亲密接触”的念头,即将王某拖向加油站东侧的弄堂里,因遭王某的反抗,呼救且常某发现一名路人经过才被迫停止了犯罪。经检查,王

某右肩关节造成半脱位。

在法院审理阶段,被告人常某赔偿被害人物质损失计1500元。“被告人常某违背妇女意志,以暴力手段强行与妇女发生两性关系,其行为已构成强奸罪。其由于意志以外的原因而未得逞,是犯罪未遂;且自愿认罪并积极赔偿被害人的物质损失。综上,对被告人常某比照既遂犯减轻处罚。”被告人常某因犯强奸罪(未遂)被常州市戚墅堰区人民法院判处有期徒刑二年。

卢峥嵘 童家松 刘国庆

黑镜头



8月28日下午5点,读者张先生经过晋陵中路青山湾附近的临清公所时,看到两只“受伤”的垃圾箱,一个倒在了树上,一个被直接放在了人行道上,这给过往的车辆带来了一定的安全隐患,张先生希望有关部门尽快把这两只垃圾箱竖起来。

张宇 刘劲松 文/摄

新 视界



通江大道改造段接近尾声,其路牌按照交通部有关国家高速公路网命名和编号的要求制作完成,沪宁高速段已纳入国家高速上海—成都段(沪蓉高速),编号为“G42”。下一步,常州将对国省干线公路指路标志进行全面改造。

交轩 孙羽霖 文/摄

第二次敲诈时 这名歹徒栽了

两年前他在一村民家中抢到21000元“尝到了甜头”,两年后他“旧地重游”写信想敲诈10万元,结果锒铛入狱。

2007年2月4日凌晨1时左右,刘某采用翻墙、撬锁等手段进入金坛一村民家中欲行盗窃。在此过程中,刘某看见一女子在其卧室内休息,就到厨房内取出菜刀1把;刘某随后手持菜刀进入该女子的卧室,采用持刀逼迫、言语威胁等手段,当场劫得人民币21000元。

2009年1月12日下午,刘某“旧地重游”。这一次他将写好的勒索信投放到那户村民家的防盗门处。在信中,刘某以“重演两年前那个晚上的事情”相威胁,向那名女子及其亲属勒索人民币10万元。后因那名女子及时报案而未得逞。

金坛市人民检察院指控被告人刘某犯抢劫罪、敲诈勒索罪,于2009年4月22日向金坛法院提起公诉。金坛法院近日依法判决被告人刘某犯抢劫罪,判处有期徒刑十一年六个月,剥夺政治权利三年,并处罚金人民币五千元;犯敲诈勒索罪,判处有期徒刑一年六个月。决定执行有期徒刑十二年,剥夺政治权利三年,并处罚金人民币五千元。被告人刘某的违法所得应当退赔。

汪开友 沈丹 刘国庆

欠钱不还 他还叫上朋友打债主

一青年男子家里安装了空调,没有付款,店方数次催款,却总是再三推托。店家实在无奈,便带人前往索要,不料欠债人曹某却叫来十几个朋友,不仅打跑了要债人,还把要债人乘坐的一辆轿车砸得伤痕累累。

8月25日上午11时20分许,在北环翠竹某家做空调生意的程某,带着妹妹和店里的两个员工,乘坐沈女士的一辆“奇瑞风云”轿车,来到永红东方村周家塘,准备向曹某索要空调款。可是到了周家塘后,曹某却不在家,程某便拨通了曹某的电话,叫他快些过来。

时间不长,曹某就带着十几个青年过来。双方一照面,程某便提出空调款的事

情,并要曹某给一个说法,否则就得把空调拆掉带走。由于话不投机,双方先是争吵,继而打了起来,曹某带来的人就上前抓住程某等人的衣领口,动手就打。程某一看情况不妙,就尽力挣脱对方的控制,同店里的两个员工拔腿就跑。

曹某见程某等人跑了后,就从地上捡起砖头和木棍,对着沈女士停放在门口不远处的一辆轿车一通乱砸,轿车上的玻璃顿时全部破碎,曹某想想还不解恨,又爬上轿车顶上,乱蹦乱跳,致使车顶被踏瘪一块。村民们看到这种情况,纷纷指责,随后曹某等人迅速离开了现场。此时,有人报了警。

经了解,程某和曹某于

3月份相识。今年5月21日,曹某找到了程某,说是自己已从新北区家里搬出来,在东方村委周家租房居住,想让程某帮他安装一台空调。当天下午,程某就带人帮曹某装了一台“美的”空调,并开了一张2480元的发票,可是曹某却称手头没钱,让程某等几天再说。

两个星期过去后,曹某仍说没钱。随后,程某又多次拨打曹某电话,仍是没有结果。8月17日,曹某答应到19日先支付程某1000元。然而19日那天,曹某仍说没有钱,程某一气之下,就要把空调拆走,却遭到曹某的阻挠,脸上还挨了曹某的朋友两拳。目前,警方已对此案展开调查。 周孝春 刘国庆

民生超市

你想知道的 我都替你问 拨 96060 转小孙



这里的信息很实用

龙城·政务

71项行政事业性收费调整

《生活常州》昨从常州市财政局获悉,9月1日起取消和停收17项、降低23项、减免31项行政事业性和中介(经营)服务性收费。经测算,本次减免收费将每年为企业和社会减轻近1700多万元负担。

据介绍,这些减免的费用项目有卫生监督防疫防治收费,包括集中式供水单位审评费、接触饮用水新材料审查费(包括净水剂)、食品生产经营者审查费、食品添加剂审查费、公共场所卫生审查费等;物价部门的收费年检费;政府采购招标文书工本费;《行政执法证》、《行政执法监督证》收费包括工本费、注册费等;税务部门税务登记证工本费(包括分项,含临时证工本费)等。常州市财政部门有关人士解释说,71项行政事业性收费中,有的收费项目在此之前就已经取消。

常财宣 刘国庆



龙城·出行

70周岁及以上老人今起免费坐公交

从2009年9月1日起,常州市对年满70周岁的老年人实行免费乘坐市区公交车。

一、从2009年9月1日起,已办理“常州市区高龄老人优待乘车卡”(以下简称老年卡)的老人不必换证,可凭原卡免费刷卡乘车,原卡

内的余额可在2009年9月8日以后,凭本人身份证到江南公交服务中心办理退款手续(初次办卡时赠送的30元不予退款)。

二、年满70周岁未办理老年卡的老年人,从2009年9月1日后,可到江南、红梅、路桥公交IC卡充值点办理免费乘车老年卡,办卡时须带以下材料:

1.本人身份证;2.本人2寸免冠近照2张;3.本人联系电话

三、符合条件的老年人每人仅限办理一张老年卡,因遗失或其他原因需补办

的,需收取一定的费用,具体收费办法和标准由物价管理部门确定。 常公交 孙羽霖

公交14路线路调整

从2009年9月1日起红菱桥竣工通车,对14路作出如下调整:由永宁北路公交中心站始发,经永宁北路、翠竹大道、飞龙东路、晋陵路、关河东路、和平路恢复原线行驶。

撤销站点:北环新村(临时停靠站)上、下行停靠站。 增设站点:怡康花园、盛世名门上、下行临时停靠站。

常公交 孙羽霖



问菜价

茄果类蔬菜平均2元/斤

持续阴雨之后抢种的首批地产叶菜已陆续上市,上市量较前期有了明显回升,本周蔬菜价格整体稳中有跌。目前茄果类蔬菜价格都在2元/斤左右。价格差距最大的是四季豆,在小河沿菜场仅卖1.5元/斤,而在兰陵过渡菜场,四季豆卖到4.5元/斤。 孙羽霖

(8月31日菜价,仅供参考,单位:元/斤)

菜名	八角井	小河沿	兰陵过渡
南瓜	1.5-2	1.5	1.5
土豆	1.3-1.5	1.3	1.8
包菜	2	0.8	1.3
茄子	1.5-2	0.8	2
丝瓜	2	2	2
小青菜	2.5-3	2.5	3.5
四季豆	2.5	1.5	4.5
鲫鱼	6.5-7	6.5	6.5
肋条肉	10.5	9	10.5
猪后腿肉	10.5	9	11
老母鸡	15	15	15



小孙提醒

医生:秋季吃水果先要分清属性

时值初秋,正是水果大量上市的时候,这时的水果种类多,价格也便宜,人们食用水果较多。内蒙古赤峰市巴林左旗医院主治医师陈海提醒:正确食用水果可以增加营养、强身健体,而假如不了解自己的体质和水果属性,大量食用水果会留下疾病隐患。

陈海介绍说,水果通常可以分为寒凉、温热、甘平三类,人们在吃水果前,应先对水果的属性有所了解,

寒凉类水果有西瓜、橘子、香蕉、梨等,体质虚寒的人慎食;温热类水果有荔枝、葡萄、樱桃、菠萝、枣、桃、杏等,体质燥热的人要适量食用;甘平类水果有李子、山楂、苹果等,这类水果适宜于各种体质的人。

另外,李子等酸性水果所含的酸性物品不易被分解,水果中的酸味会同胃酸一起刺激胃黏膜,胃、十二指肠溃疡患者不宜吃酸性水果,便秘的人也应少吃酸性水果,以免病情加重。

陈海说,诸如橘子、山楂、香蕉等都不能空腹吃,山楂味酸,空腹食用易胃疼;香蕉中的钾、镁含量较高,空腹吃香蕉会使血液中的镁含量升高而对心血管产生副作用。 新华社



龙城·水电气

停电

9月1日6:30-12:30:科勒线汉德利134开关前段(停电范围有:博士达电子等新北区相关地段);□湖线全线(停电范围有:新浩印染等新北区相关地段); 6:50-11:10:横塘线勤丰东片A1003开关后段(停电范围有:庄士圩排涝站、勤丰泵站等青龙勤丰等相关地段); 7:00-17:00:翠苑线

晋陵北路#5环网柜:翠苑线1120开关前段和多种管理局支1130开关后段、城北干道#19环网柜:翠苑线1110开关前段、城北干道#21环网柜:翠苑线1110开关前段(停电范围有:红豆山庄、高田唐东家、红梅光明村等相关地段); 7:10-12:00:新五线创新大道西578开关后段(停电范围有:金和电子等新北区相关地段); 7:50-11:10:场站线灯塔01熔丝后段(停电范围有:民用航空常州站“罗镇站灯变”等罗溪相关地段)。 刘劲松